

Країнознавство

Ласкаво просимо до Німеччини!

Тут проживає більше ніж 83 мільйони людей. Ми беремо тебе у подорож Німеччиною!

1 Країна, 16 федеральних земель

Німеччина розташована у центрі Європи, вона межує з дев'ятьма країнами, серед яких Данія, Нідерланди, Бельгія, Люксембург, Франція, Швейцарія, Австрія, Чехія, Польща. На півночі країни, Німеччина має вихід до Північного та Балтійського морів. На півдні країни - простягається кордон Альпів. Німеччина складається з 16 федеральних земель. Найбільша за площею федеральна земля - це Баварія, найменша - Бремен.

Франкфурт

Місто Франкфурт на Майні відоме урбанічною панорамою з видом на хмарочоси.

Багато дерев

Близько 30 відсотків території Німеччини вкрито лісами. Найбільш поширене дерево - смерека.

Замок Нойшванштайн

Загальновідоме

Найвідоміша архітектурна пам'ятка Німеччини - казковий замок Нойшванштайн.



Гамбурзький порт

Найбільший порт

Найбільший порт розташований в Гамбурзі. Окрім того, тут знаходиться найбільша у світі модель залізниці - мініатюрна „Країна чудес“ (нім. - Das Miniatur Wunderland [дас мініатюра вундерланд]).



Балтійське море

Балтійське море

Німці охоче проводять відпустку в межах своєї країни, наприклад - на Балтійському морі. Тут можна плавати в морі, будувати замки з піску, ходити на прогулянки по морським ватам * та запускати повітряних зміїв. Окрім того, на морському узбережжі можна побачити багато плетених корзин, це - німецький винахід, він має назву - шtrandkorb (в перекладі німецької - пляжна корзина). *вати-смуги низовинних узбереж морів, що затоплюються під час припливів й осушуються під час відпливів.

Столиця

В столиці знаходиться німецький парламент - Бундестаг, саме там працюють політики, обрані німецьким народом. Загалом в Бундестазі працює 736 політиків. Вони приймають рішення щодо нових законів. Також тут знаходиться кабінет федерального канцлера Німеччини, Олафа Шольца.

велика річка

Найбільша річка Німеччини - Дунай, який протікає територією десяти держав. Загальна довжина ріки становить 2888 кілометрів, з них 674 кілометри - протікають територією Німеччини. Дунай - єдина річка Європи, що протікає в напрямку з заходу на схід.

Найвища гора

Найвища гора Німеччини має назву Цугшпітце, вона розташована в Баварії та сягає 2962 метрів висотою. Через вершину Цугшпітце проходить кордон між Німеччиною та Австрією.



Німеччина Україна

Frank-Walter Steinmeier
Френк Вальтер Штайнмаєр



Всьому голова

Починаючи з грудня 2021 року посаду федерального канцлера Німеччини обіймає Олаф Шольц. Канцлер визначає основні тенденції у політиці та має команду політиків та політиків, які керують країною разом з ним. Проте голова держави - це інша людина - президент Френк Вальтер Штайнмаєр, він впродовж п'яти років поспіль займає посаду президента. Він мало участі приймає у політичному дискурсі.

Спорт

Улюблений вид спорту багатьох німців - це футбол. Найуспішніший футбольний клуб - ФК Баварія Мюнхен. Німеччина - чотириразовий чемпіон світу з футболу, отримавала перемогу у 1954, 1974, 1990 та 2014 роках. протягом минулих років національна збірна Німеччини з футболу брала участь у європейських та світових змаганнях, проте - досить невдало.



2014 році Німеччина стала чемпіоном світу з футболу.

Дитячі імена

Найпопулярніші дитячі імена в 2021 році



Звуки тварин



Хіт продажу

Найбільше грошей Німеччина заробляє завдяки продажу автовок. Власне, це не дивно, адже перший автомобіль сконструювали саме в Німеччині.



картопляне пюре



печена картопля

Типова їжа

Кожен регіон Німеччини має певні страви, які притаманні лише йому (які саме страви притаманні федеральній землі Баден-Вюртемберг можна дізнатись на сторінці 6). Типова німецька їжа - це ковбаса, разом з кислотою капустою та смаженою картоплею. Загалом, німці дуже люблять картоплю - варену картоплю, картопляне пюре, печену картоплю, кнедлики тощо. Також у Німеччині люблять хліб - пекарні зазвичай мають широкий вибір хліба, також тут є дуже темний хліб. крім того німці з задоволенням їдять піццу, макарони і кебаб чи шаурму.